

11 ноября в колледже прошли собрания для родителей первокурсников. Начались они в актовом зале колледжа, где состоялся родительский всеобуч. Капитан полиции Морозова Алина Геннадьевна ознакомила родителей с правовыми и конституционными нормами, в форме беседы осветила актуальные вопросы российского законодательства в сфере родительских обязанностей и ответственности.

11 ноября в колледже прошли собрания для родителей первокурсников. Начались они в актовом зале колледжа, где состоялся родительский всеобуч. Капитан полиции Морозова Алина Геннадьевна ознакомила родителей с правовыми и конституционными нормами, в форме беседы осветила актуальные вопросы российского законодательства в сфере родительских обязанностей и ответственности. Не обошла вниманием лектор правонарушения в молодежной среде и ответственность за них. Затем Алина Геннадьевна отвечала на вопросы родителей.

Очень насыщенная беседа на актуальные темы сменилась концертом. В программу вошли лучшие номера Блиц-турнира. И надо отметить, что каждое выступление нашло горячий отклик у зрителей. Выступающих буквально искупали в овациях. На ура приняли родители интерпретацию известного кинофильма «Джентльмены удачи», предложенную группой 1Mex. С не меньшим успехом выступили 1ПрИ со своей версией «Приключений Электроника». Многие родители увидели своих детей с новой стороны. Танец юношей из 1ПрИБ и вокал Марины Исаевой тоже никого не оставили равнодушными.

Затем родители разошлись по кабинетам с классными руководителями.